

市井中国

6只小狗表演搭肩接龙 赚钱捐助流浪狗

“有钱家族”一家六口表演最拿手的搭肩接龙游戏，模样相当可爱。

台南市关怀流浪动物的代言狗“有钱家族”，最近频频上电视登台表演赚取车马费，并全部捐给台南市关怀动物生命协会及台南市流浪动物中途之家义工队，关怀更多流浪狗。

据《厦门日报》



小伙因感情受挫 每年1月14日必甩现女友

2003年1月14日，厦门男子小马与相处3年的女友分手。随后，每年的1月14日，感情受挫的小马都会发短信与新女友结束恋情。这一天，成了他最痛苦的一天。

曾为前女友付出很多，被甩后非常痛苦

“新的一年开始了，我知道现在不应该告诉你这样的事情，但你早晚会知道。我们不合适。我现在有了新恋人，再见！”这条短信是2003年1月14日小马的前女友小雯发送到他手机上的。

小马称，在家里，他一直被父母宠爱着，从小就沒做过家务，而小雯的生活能力也不强。为照顾女友，小马每天下班后就去市场买菜，然后照着烹饪书变着花样烧菜给小雯吃，小雯的衣服脏了，他也总是第一时间洗干净，甚至卖血为她买情人节礼物。“其实后来我才知道，她一直没有喜欢过我，只是把我当成了一个不用付工钱的保姆。”小马心酸地说。

总有一股冲动要甩掉现任女友

小马说，小雯走后，他把所有愤怒变成动力，一心扑在工作上，想随着时间的推移，忘记小雯带给他的痛苦。到了2004年的1月14日，他希望找个人来代替小雯。

“我找到了一个很好的女孩，我也对她很好。我们生活在一起很开心。我以为我终于可以忘记小雯，开始新的感情，但我总是控制不住自己。”小马称，当女友提出要庆祝认识一周年纪念日时，他的心突然空了，不知道自己想些什么，于是，他发送了一条和小雯发给他的一模一样的短信给女友，提出分手。开始新的恋情后，小马还是细心呵护新女友，但只要新年元旦一过，他就又会有“换人”的想法，重新结识一个女孩，然后发短信和女友分手。

“我真的很痛苦，我知道这样做是错的，但我控制不了自己。这次我一定不能再错下去了。”小马说道。

据《厦门商报》

您忙大事我跑腿

郑州跑腿第一人李小二帮您办理平价保真名烟
名酒名茶名人字画火车票资金协调学生择校等

联系电话：13838511111

通通有

健康资讯

疝气不开刀

郑州华康医院（原省军区医院）疝气科采用“微创介入”疝修补术，利用高分子生物蛋白快速修复疝孔。专业治疗各种疝气、鞘膜积液、不开刀、不住院、当场见效、随治随走。发信咨询！乘206、64、89路车到城东路与凤凰路口华康医院站下车即到

华康医院疝气科
咨询电话：0371-66335016

颈肩腰腿疼

只需一盒胡三贴

胡氏第28代传人，将秘传胡三贴正式推向市场。“只需三贴”的奇特功效震惊了整个医学界。

胡三贴组方独特，采用水剂浸敷法，是湿巾而不是膏药。特别对其他方法无法解决的无菌性炎症只需三贴。对顽固性颈椎病、骨质增生、腰椎病和关节炎，骨质增生、肩周炎、风湿性关节炎“只需一盒”。半信半疑中使用本品的患

者无不被其奇

特功效所震撼。

迎春节举办买一送一（贴）优惠。
保真专卖：郑州福康医药超市花园路黄河路东50米北、航海路大学路西50米（卫校西侧）豫民大药房，黄河路服装市场东怀仁堂大药房，亚细亚药品部四、七区，商业大厦药品部。

胡三贴中心
咨询电话：65202299 65202399

广告热线：63396000 67655128 传真：63330293

地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦 1610室 67655048

陇海西路 80号 晚报大厦一楼西大厅

新郑市中医院纯中药

治疗心脑血管病

新郑市中医院冠心病专科，纯中药治疗冠心病，疗效神奇，作用迅速，药力持久，价格便宜，疗程短，是广大冠心病、脑梗塞后遗症患者健康的福音。

地址：新郑市新路北城墙口路西侧

联系人：范书堂

新郑中医院

咨询电话：0371-68385396

68385302

免费救助30名 肝、肾病患者

郑州创新中医院在迎接2008年院庆之际郑重承诺：将免费救治30名中、重度肝腹水和肾病腹水、浮肿的患者，名额有限，希望看到信息者抓住机遇尽快报名，08年幸运患者报名热线：0371-68296176

郑州创新中医院

咨询电话：0371-68296176

地铁站拥吻，一对恋人被偷拍

视频网上流传，网友认为可能是地铁站监控探头所拍

上传者被疑为地铁站内部员工



一对20多岁的恋人站在地铁进出闸口，由于当时闸道口周围没有其他乘客进出，这对恋人开始激情相吻，持续约有半分钟。随后，男子刷卡进入站内又几度折回与女友拥吻。这段视频于1月14日被发布在某国际知名视频网站，时长不到3分钟，并从多个角度拍摄。

整段视频，画面镜头不时地进行切换，有网友认为这可能是利用地铁站的监控探头进行拍摄的。根据相关安全要求，目前上海轨交站台进站闸机区域都安装有多角度视频监控系统。在整段视频中，左下角画面不时显现“0207-09-02”这些数字。

有人质疑这段视频的真实性，上海申通地铁集团相关负责人表示，目前地铁部门正在调查此事真伪，具体细节还不清楚。据报道，有内部人士分析，该段画面可能是拍照手机等其他外部设备翻拍监控画面后，上传到网上的，但无法确认上传者是否是地铁公

司内部员工。而在论坛上，有网友发帖称，上传画面的是一名已经离职的临时工作人员。

目前，该网站已被屏蔽，其他与这段视频有关的链接基本都已失效。大部分网友在点评时表示，虽然这对情侣在公共场合过分亲热的举动确实不妥，但拍摄视频的人将画面上传的行为非常无聊，如果这件事确实是地铁监控人员利用职权监控隐私，行为更加恶劣。

律师表示，监控他人接吻录像而不作任何面部处理上传网上，已明显侵犯个人隐私，需向对方赔礼道歉。如果传播者是地铁公司员工，行为必定违反公司规定，如果传播者并非其员工，那此种行为可被视为窃取。被拍摄者如掌握确凿证据，可向传播者追究责任。上海大学社会学系教授顾骏表示，如果这段视频确实是地铁监控设施所拍摄，并且涉及地铁公司职工，那么这种行为可视作公权滥用。

据《东方早报》